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6,2- 2.6

(12,4 + 3,67)- 2,67
(45,06 + 23,5) — 40
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KaK HaUTM HEU3BECTHOE C/llaraemMoe?
X+2,5=7
KaK HaMTU HEM3BECTHOE YMEHbLLIAEMOE?
a-3=4,2
KaK HaUTM HeEM3BECTHOE BblYMTAEMOE?
5-x=0,76
Kak HaUTU HEeU3BECTHbIM MHOXMUTENb?
6x=5,4
Kak HanTH1 HemsBecTHoe Ae/IMMOoeE?
B:0,3=9
Kak HauTU HEeU3BECTHbIU AeNUTENDB?
7/:c=3,5
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@ Ho 310U Koweu beccmepmHbiUu noxumus Eneny
[heknacHvio.







o1) (y-3, 21) 5,46

2) (12,7+m) - 9,8
=3,2

e3) (x+3,79) - 1,97
=1,83




baba flza coenacunack nomoys MeaHy-uapesuuy,
HO MOJIbKO MpU yCrio8UU, ecriu OH peuwum
ypasHeHUs, HarlucaHHble Ha cmeHax u3bywkKu.



1) 6,5+ 2x = 14,5
v (5,8 - 3,8) = 62

2) 12,4-3x=3,4
(12,5 + 2,5) -x = 60

3) 7,5+5x-1,5=16
9,2 -3y =3,92- 3,72



«Konv HYICHO mebe Kakou
3anop omnepems Uil
3AKpbIMb HAKPENKO
NPOU3HECU BCLYX KOPHU
ypasuenusis Muzcom
UCNOJIHUMCA D «




Tom noocmepee
VeaHa-uapesuya,
cxeamursi e2o U
bpocusn e arnybokoe
rnoosemersise.
3aMKHyI Ha wecmsb
3aMKO8.




MMOMOI'NTE MBAHY-UAPEBUYY
OTKPbITb BCE 3AMKU.

IK. 1) 35:x-1,2=3,8
2) (2,8 +x)+3,7=12,5
K. 1)y:2+3,7=7,7
2) (5,6 -x)+3,8=4,4
ik, 1) yv:2+3,7=7,7
2) (5,6 -x)+3,8=4,4



/lsepu nod3emesibA
OMKPbIJIUCH.

N scman NsaH-yapesuy
neped sBopomamu
Koweesa yapcmaa.

A Ha sBopomax HanucaHo
ypasHeHue:
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Jla 30pascmeyem mamemamuxal




